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第１章 アンケート調査結果（事業者編 従業員数別） 

 

 

図 1 環境に対する満足度 

  

9.1%

20.0%

22.2%

50.0%

50.0%

90.9%

66.7%

83.3%

100.0%

50.0%

50.0%

11.1%

16.7%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

快適な環境であり、満足している

どちらかといえば、快適な環境であり、やや満足している

どちらかといえば、快適な環境ではなく、やや不満足である

快適な環境ではなく、不満足である

問２ 貴事業所周辺の環境についてどのように感じていますか。最もあてはまる番号を 1つ選

んで○で囲んでください。 
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図 2 実施している環境保全対策① 

 

図 3 実施している環境保全対策② 

 

図 4 実施している環境保全対策③  
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排ガスや排水の処理施設を整備し、管理体制を確立し

ている
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太陽光発電システム等のクリーンエネルギー機器を設

置している
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排水の再利用システムなどの節水対策を行なっている

問３ 貴事業所では、現在、どのような環境保全対策を実施していますか。次の中から該当す

るものをいくつでも選んで番号を○で囲んでください。 
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図 5 実施している環境保全対策④ 

 

図 6 実施している環境保全対策⑤ 

 

図 7 実施している環境保全対策⑥ 
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4.3%

0.0%

5.9%

6.3%

10.0%

9.5%

33.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

事業所内の緑化を進めている
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温室効果ガスの排出削減など、地球温暖化防止対策

を進めている
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図 8 実施している環境保全対策⑦ 

 

図 9 実施している環境保全対策⑧ 

 

図 10 実施している環境保全対策⑨ 
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研修生受け入れや環境保全技術の提供など、開発途

上国の公害防止に協力している
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環境基金への寄付など、環境保全活動に対する資金

的援助を行なっている
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地域の環境保全活動に企業として参加、協力している
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図 11 実施している環境保全対策⑩ 

 

図 12 実施している環境保全対策⑪ 

 

図 13 実施している環境保全対策⑫ 
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消費者等に対し、環境に関わる情報を提供している
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図 14 実施している環境保全対策⑬ 

 

図 15 実施している環境保全対策⑭ 

 

図 16 実施している環境保全対策⑮ 
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事業活動で照明のLED化を進めている
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図 17 実施している環境保全対策⑯ 

 

図 18 実施している環境保全対策⑰ 

 

図 19 実施している環境保全対策⑱ 
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事業活動に伴う環境問題を専門的に担当する部門や

組織を設置している
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図 20 実施している環境保全対策⑲ 

 

図 21 実施している環境保全対策⑳ 

 

図 22 実施している環境保全対策㉑ 
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図 23 環境保全対策における障害① 

 

図 24 環境保全対策における障害② 

 

図 25 環境保全対策における障害③ 
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他の企業などと協力して対策を推進するための組織

がない

問４ 貴事業所が環境保全対策を進めていくためには、どのようなことが障害になると思われ

ますか。次の中から特に障害となるものを２つまで選んで番号を○で囲んでください。 
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図 26 環境保全対策における障害④ 

 

図 27 環境保全対策における障害⑤ 

 

図 28 環境保全対策における障害⑥ 
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図 29 環境保全対策における障害⑦ 

 

 

 

図 30 環境づくり活動への参加の意向 
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環境づくり活動と経営内容が合致すれば参加してみたい

資金負担が生じるのでなければ参加してみたい

参加したいとは思わない

問５ 市民・事業者の連携による自主的な環境づくり活動へ参加してみたいと思いますか。あ

てはまる番号を１つ選んで○で囲んでください。 
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図 31 参加したいと思わない理由 

 

 

 

図 32 市が優先して取り組むべき施策① 
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問６ 問５で「参加したいとは思わない」と回答した事業者にお伺いします。それはどのよう

な理由によるものですか。あてはまる番号を１つ選んで○で囲んでください。 

問７ 新座市が行う環境行政施策についてお伺いします。市が特に優先して取り組むべき施策

は、何だとお考えですか。あてはまる番号を３つまで選んで○で囲んでください。 
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図 33 市が優先して取り組むべき施策② 

 

図 34 市が優先して取り組むべき施策③ 

 

図 35 市が優先して取り組むべき施策④ 
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図 36 市が優先して取り組むべき施策⑤ 

 

図 37 市が優先して取り組むべき施策⑥ 

 

図 38 市が優先して取り組むべき施策⑦ 
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図 39 市が優先して取り組むべき施策⑧ 

 

図 40 市が優先して取り組むべき施策⑨ 

 

図 41 市が優先して取り組むべき施策⑩ 
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図 42 市が優先して取り組むべき施策⑪ 

 

図 43 市が優先して取り組むべき施策⑫ 

 

図 44 市が優先して取り組むべき施策⑬ 
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図 45 環境事業等の情報提供の媒体① 

 

図 46 環境事業等の情報提供の媒体② 

 

図 47 環境事業等の情報提供の媒体③ 
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市の広報誌

問８ 環境事業等の情報提供はどの媒体で行うとわかりやすいですか。あてはまる番号を 3つ

まで選んで○で囲んでください。 
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図 48 環境事業等の情報提供の媒体④ 

 

図 49 環境事業等の情報提供の媒体⑤ 

 

図 50 環境事業等の情報提供の媒体⑥ 
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図 51 環境事業等の情報提供の媒体⑦ 

 

 

 

図 52 SDGs の認知度 
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内容を把握している 名称だけ聞いたことがある 全く聞いたことがない

問９ 平成 27（2015）年の国連サミットで採択された「持続可能な開発目標（SDGｓ）」をご存

知ですか。最もあてはまる番号を 1つ選んで○で囲んでください。 
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図 53 市が取り組むべき SDGs の目標① 

 

図 54 市が取り組むべき SDGs の目標② 

 

図 55 市が取り組むべき SDGs の目標③ 
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問 10 SDGｓには下記の 17 の目標が定められていますが、市が取り組むべき目標は何だと思わ

れますか。あてはまると思う番号を３つまで選んで○で囲んでください。 
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図 56 市が取り組むべき SDGs の目標④ 

 

図 57 市が取り組むべき SDGs の目標⑤ 

 

図 58 市が取り組むべき SDGs の目標⑥ 
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図 59 市が取り組むべき SDGs の目標⑦ 

 

図 60 市が取り組むべき SDGs の目標⑧ 

 

図 61 市が取り組むべき SDGs の目標⑨ 
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図 62 市が取り組むべき SDGs の目標⑩ 

 

図 63 市が取り組むべき SDGs の目標⑪ 

 

図 64 市が取り組むべき SDGs の目標⑫ 
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図 65 市が取り組むべき SDGs の目標⑬ 

 

図 66 市が取り組むべき SDGs の目標⑭ 

 

図 67 市が取り組むべき SDGs の目標⑮ 
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図 68 市が取り組むべき SDGs の目標⑯ 

 

図 69 市が取り組むべき SDGs の目標⑰ 

 

図 70 市が取り組むべき SDGs の目標⑱ 
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図 71 適応の認知度 
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意味を含めて知っていた 言葉は知っていたが意味は知らなかった 言葉自体を知らなかった

問 11 気候変動の影響への「適応」についてお尋ねします。この「適応」という言葉を知って

いましたか。あてはまる番号を 1 つ選んで○で囲んでください。 

適応の認知度は、「内容を把握している」の回答割合が 47％と最も多く、次いで「名称

だけ聞いたことがある」が 43％、「全く聞いたことがない」が 10％でした。 

名称の認識はある程度進んでいる状況ですが、内容については半数以上が認識してい

ない状況にあります。 
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図 72 新座市における温暖化の影響① 

 

図 73 新座市における温暖化の影響② 

 

図 74 新座市における温暖化の影響③ 

  

2.6%

14.3%

7.4%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

河川の水質悪化

2.6%

9.5%

3.7%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

生息する生き物の種類

7.9%

0.0%

11.1%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人
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問 12 新座市で現在、温暖化の影響を受けていると感じるものについてお尋ねします。あては

まる番号をいくつでも選んで〇で囲んでください。 
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図 75 新座市における温暖化の影響④ 

 

図 76 新座市における温暖化の影響⑤ 

 

図 77 新座市における温暖化の影響⑥ 

  

5.3%

4.8%

0.0%

0.0%

28.6%

10.0%

0.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

雑木林や公園緑地などの身近な自然

2.6%

4.8%

7.4%

12.5%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

外来種の増加

13.2%

19.0%

18.5%

12.5%

14.3%

20.0%

20.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1～4人

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

豪雨及び増水に伴う洪水リスクの増加



 

 29

 

図 78 新座市における温暖化の影響⑦ 

 

図 79 新座市における温暖化の影響⑧ 

 

図 80 新座市における温暖化の影響⑨ 
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図 81 新座市における温暖化の影響⑩ 

 

図 82 新座市における温暖化の影響⑪ 

 

図 83 新座市における温暖化の影響⑫ 
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図 84 重点的に対策していくべき温暖化の影響① 

 

図 85 重点的に対策していくべき温暖化の影響② 

 

図 86 重点的に対策していくべき温暖化の影響③ 
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問 13 新座市で温暖化の影響を受け、これから重点的に対策していくべきと感じるものについ

てお尋ねします。あてはまる番号をいくつでも選んで〇で囲んでください。 
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図 87 重点的に対策していくべき温暖化の影響④ 

 

図 88 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑤ 

 

図 89 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑥ 
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図 90 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑦ 

 

図 91 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑧ 

 

図 92 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑨ 
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図 93 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑩ 

 

図 94 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑪ 

 

図 95 重点的に対策していくべき温暖化の影響⑫ 
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